PHONG GIAO DUC VA PAO TAO  PE KIEM TRA CHAT LUQNG HOQC Ki I1
HUYEN KIM SON NAM HOQC 2016 - 2017
Moén: TOAN 6
Thoi gian 1am bai: 90 phut
Pé kiém tra gdm 05 cau trong 01 trang

PE CHINH THUC

Céu 1 (2,5 diém). Thuc hién cac phép tinh (Tinh hop 1y néu c6 thé):

n3_1 by 3.5
2 2 714
03 (5, 37,3163
7 \7 523 523 5
Céu 2 (2,0 diém). Tim x biét:
a)x+§=2 b)lx+§x—75%:—5l
2 2 37 4 4

Céu 3 (2,5 diém).
Bén thira rudng nha bac An, bac Ba, bac Pat va bac Lam thu hoach duoc tat ca
1,2 tAn thoc. S6 thoc thu hoach duoc cia nha bac An, bac Ba, bac Pat 1an luot béng

1 5 , ,
5; 0,3; 15% tong so thdc thu hoach ¢ ca bon thira.

a) Tinh khdi lugng théc mdi bac thu hoach duoc.

b) Tinh ti s6 phan trim sb thoc thu hoach dugc ctia nha bac Ba so véi tong sb
thoc thu hoach & ca bén thira.
Céu 4 (2,5 diém).

Cho x@y va y@z 1a hai goc ké bu. Biét y@z =50".

a) Tinh s6 do xéy.

b) K¢é tia phan giac Ot cua xf)y. Tinh tOz.
Céu 5 (0,5 diém). So sanh:

_10%+2 o 107

=—Vva
10°° —1 10° =3



HUONG DAN CHAM KIEM TRA CHAT LUQNG HQC Ki II

NAM HOC 2016 - 2017
Mon: TOAN 6

Ciu | Y Noi dung Pi¢m
3 B l _3-1 0,5
a2 2 2
S | 0,25
3.5 314 03
1714 75
32 6
Caul :Tg :g 0,25
2,54 5 (5 5 5 0,25
o) | 5~ ——2|==—=+2
7 \7 7 7 0.25
=0+2=2 ’
37,3163 _3(7 16,3 025
1523 5235 5123 23)° 5
_3.3.) 0,25
5 5
a) x+§—2:>x 2.3
2 2 0,5
9-3 6
=>xXx=—=—=3 0.5
Cau 2 2 2 ,
2,0d ~
b) lx+§x—75%:—51:>(l+§jx=£+é 0.5
3 4 4 3 4 4 4 ’
13 _-18 1813 -1812 54
12 4 4 12 4 13 13 0,5
a) | S6 thoc thu hoach dugc ciia nha bac An la: 1,2% =0,4 (Tan) 0.5
S6 thoc thu hoach dugc ctia nha bac Ba 1a: 1,2.0,3=0,36 (T4n) 0.5
S thoc thu hoach dugc cua nha bac Pat 1a: 1,2.15% = 0,18 (T4an) 0’ 5
Cau 3 S6 théc thu hoach dugce cua nha bé}c Lam la: ’
25d 1,2-(0,4+0,36 +0,18) =0.26 (Tan) 0,5
b) | Ti s6 phan trim sb thoc thu hoach dugc cia nha bac Ba so véi tong sb

thoc thu hoach & ca bdn thua la:

0,36.100% —30%
1,2

b




V& hinh dung 0,5
t y
50°
X (@) z
Cau 4 i xOy va yOz 13 hai goc k& ba nén xOy + yOz = 180" 0,5
254 a) | Vi xOy va yOz la hat goc ké bu nén xOy + yOz = ,
= xOy +50° =180° = xOy =180° - 50° =130° 0.5
b) | Vi Ot la tia phan giac cua goc xOy = xOt = %.X(A)y = %.1300 =65° 0,5
C6 xOy va yOz 1a hai goc k& bu = Ox va Oz 1a hai tia di nhau
— xOt va tOz 13 hai goc k& b = xOt + tOz =180° 0.25
= 65" + 10z =180 = t0z =180° — 65° =115" 0,25
10°+2 10°—-1+3 3
Co A= = =1+
10°-1 10 -1 10° -1
50 50
Cau 5 p=—0 M0 =3+3_,, 0,25
0.5d 10°-3  10°-3 10 -3
3 3 3 3
Ma < =>1l+—<l+—
10° -1 10°-3 107 -1 10 -3
— A<B 0,25




